في محتوى المحاضرة الأولى, في الشريحة رقم 14, في النقطة السادسة

يتكلم عن الأصوات التي تصدر بلمس اللسان للأسنان ويعطي مثالين هما /t/ و /d/ وهنا المثال خطأ
لأن الصوتين /t/ و /d/ يصدران بلمس اللسان لمنطقة alveolar ridge اللي هي المنطقة اللي خلف الأسنان الأمامية مباشرة

والأمثلة الصحيحة هي /θ/ وهو ما يقابل حرف الثاء و /ð/ وهو يقابل حرف الذال, وهذي الأصوات تصدر بلمس اللسان للأسنان الأمامية.


[image: http://www2.0zz0.com/2012/10/06/17/491580505.gif]
اعتقد سيساعدنا هذا كثيرا في النطق ووضع مكان مخرج الصوت واذا كان voiced or voiceless وكذلك ال manner>>

ممكن نطبعها ونضيف عليها ملاحظاتنا


طب انا وصلت الخامسة الحمد لله << انجااز بالنسبه لي [image: http://www.ckfu.org/vb/images/shrqwea/71.gif]

في المحاضرة الثانية ذكر الدكتور انو حرف M يكون pilabial و voiced
وايضا في المحاضرة الثالثة في احد الاسئله اذكر voiceless pilabial ذكر حرف الـ p فقط بدون الـ M , 



انا راح امشي ع الجدول [image: http://www.ckfu.org/vb/images/ashwqsmile/21.png][image: http://www.ckfu.org/vb/images/ashwqsmile/31.png]
___________________

في المحاضرة 3 
في تمرين ( T ) or ( F ) مش واضح في الطباعة ابد ..اللي عرف يقرأه يسوي خيير فينا ويكتبه لنا هنا

الصوت /m/ هو صوت voiced بكل تأكيد

إحنا لما نقول "مممممم", نحس باهتزاز لما نحط يدنا على الحنجرة, يعني voiced

أنا الآن خلصت المحاضرة الثانية فقط

لكن حسب ما أتوقع أنه مطلوب حفظ جميع الرموز

consonants اللي هي الأصوات العادية غير حروف العلة وهي بسيطة لأنها نفس الحروف تقريبا مثل الصوت /t/ للحرف t والصوت /p/ للحرف p

بس الأصوات البقية اللي هي أصوات العلة vowels شكلها يبي له شوية تركيز
بس حتى هذي راح تكون سهلة لأن أشكالها فيها تكرار ورموز متشابهة, 
مثلا النقطتين : تدل على المد, يعني كلمة did يرمز لها بهذه الطريقة /dɪd/ أما كلمة deed فيرمز لها بهذه الطريقة /di:d/

هي الرموز لها دلالات تسهل حفظها, ومع الممارسة راح يكون الأمر أسهل إن شاء الله


احم احم
احد هنا؟؟
في كم سؤال اللي عارف يقولي بليز 
كلمة 
window
المحاضرة7لمن نسوي لها treeتصير 2 syllableصح طيب اول onsetهو wكيف؟؟واحنا عندنا شرط انو الاونسيت لازمconsonant ???lموwحرف علة؟؟؟
السؤال الثاني:
كلمة flop بعد مانسوي treeالدكتور بعد ماقسمهاحط تحت onset حرفين هما:f l?
لكن في اخر خطوة حقت العد حط الاونسيت عددهم 1؟؟وقال :onset=fl
وزيها مثال في المحاضرة 8 clockحط الاونسيت k l??
السؤال الاونسيت لوكانوا حرفين مثل الامثلة السابقة نحط عددهم واحد؟؟؟
والكلمات اخر المحاضرة 7 ايش يبغى؟؟ نقسمها يعني؟؟

هلا أختي
حرف w ليس حرف علة, هو consonant
الـonset هو مجموعة الأصوات الساكنة في بداية الكلمة قبل أول حرف العلة, وهو ممكن يتكون من صوت أو صوتين أو ثلاثة كحد أقصى مثل كلمة street الـ onset فيها يتكون من 3 أصوات, وليس هناك كلمة إنجليزية تبدأ بأربعة أصوات ساكنة حسب الـ phonotactics
بالنسبة لنقطة عدد الـ onset, ما أذكر أنه طلب نعرف عدد الـ onset لأنه ما في شي أسمه اثنين onset جنب بعض, هو واحد واللي يجي بعده rhyme على طول, يمكن طلب نعرف الـ onset يتكون من كم صوت.

الكلمات آخر المحاضرة مطلوب منا نقسمهم كتمرين

مثلا كلمة apron

في فيها مقطعين eɪ-prən
eɪ
بالنسبة للـ onset ما في حروف قبل الأونست, يعني empty onset
هو بس rhyme
الـ nucleus هو eɪ 
الـ coda أيضا empty

المقطع الثانيprən
الـ onset هو pr
الـ rhyme هو ən
الـ nucleus هو ə
الـ coda هو n

وطريقة التقسيم يمكن تجي في المحاضرات القادمة, لحد الآن أنا في السابعة

مشكور 
بالفعل بعد ما ارسلت السؤال قعدت افكر ماادري ايش خلاني الخبط واحسب wحرف علة؟؟
يمكن صار لي(stress [image: http://www.ckfu.org/vb/images/ashwqsmile/38.png])
طيب يعطيك العافية بس المثال حق street نسوي لة ديسكربشن يصيرstri:tوبالتالي فيها
1syllable 
onsetهوstr
rhymeهو eet 
necleusهو :i
codaهو t
مظبوط يصير 1syllable=1onset=1rhyme=(1nucleus=1coda).
سؤال اخير في هذي الجزئية(هو غبي شوي بس الله يعينك):لما نبغا نعرف السليبل حق اي كلمة مو كأننا نشوف وين ناخذ النفس؟؟
(لان في المحاضرات الاخيرة زود الدكتور كلام كثير وكرر اشياء كثيرة بدل مايثبت المعلومة احسة يشتتها بكثرة الكلام مو الامثلة)
الله يجزيك خير

سؤالك مش غبي ولا تقولي عن نفسك هالكلام [image: http://www.ckfu.org/vb/images/ashwqsmile/25.png]

هو مثل ما ذكرت لك, إلى الآن ما وصلت لجزء طريقة تقسيم الكلمة إلى سليبل

بس على العموم, اللي يحدد عدد السليبل هو عدد الـ vowels أو بشكل أدق عدد الـ nucleus اللي مش جنب بعض

يعني كلمة head فيها one syllable لأن فيها one vowel sound, صحيح هم حرفين بس one vowel

وكلمة fire فيها مقطع واحد فقط, لأن فيها one triphthong vowel, والـ e سايلنت

وكلمة phonology تقسم حسب الـ vowels إلى pho.no.lo.gy فتصير أربع مقاطع

ليش قلت أن nucleus أدق من vowel
لأن مش كل nucleus يكون vowel

يعني في كلمة little
هي تقسم كذا lɪt.l
يعني المقطع الأول
onset = l
rhyme = ɪt

والمقطع الثاني هو l فقط
يعني l هو nucleus

يعني في هذي الكلمة الحرف l يعمل عمل الـ vowel لأن فيه حركة بسيطة
وطريقة النطق إننا نقول lit بحرف تي ساكن قريب من نطق حرف دي وبعده على طول ننطق حرف إل الساكن والشبه متحرك أو كما يسمى liquid
يعني تقريبا كذا: لِدْل

ونفس الشي في كلمة button هنا الـ o لا تنطق غالبا, وبعد نطق حرف تي الساكن ننطق حرف الـ n الساكن والشبه متحرك أيضا أو كما يسمى nasal

وأيضا كلمة isn't
هي تقسم أحيانا بهذي الطريقة ɪz.ənt وتنطق كذا إزِنْتْ
ولكن غالبا تقسم بهذي الطريقة ɪz.nt وتنطق كذا إزْنْتْ
فيصير حرف nهو الـ nucleus للمقطع الثاني والـ coda هو حرف t

طبعا الحروف الساكنة اللي ممكن تحل محل الـ vowel هي من نوع nasal أو liquid فقط

إللي هي [ r ], [ l ], [ m ], [ n ] و [ŋ]

وخذي راحتك في طرح أي سؤال
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